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ATA 39/2020 

Ata da 39ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos 1º dia do mês de dezembro, do ano de dois mil 

e vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), 

às 9 horas 44 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente 

disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” 

solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o 

vereador 1º vice-presidente Airton de Castro Pereira – PDT procedeu com a leitura bíblica. 

Presentes também os demais vereadores (a): José Ferraz Chagas Filho (PL) 2° vice presidente, 

Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Quemuel 

De Alencar (PSD), João Luiz Saltor Dan (PDT), Wilson Almeida Da Silva (PSDB), Antonio 

Tomaz De Souza (PDT), Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), Mario Ferreira de Oliveira 

(PSB), Sandro Roberto Hoici (DEM) e Joana Darc Bono Garcia (PL). Logo após deu início à 

pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 

38/2020, que foi aprovada por unanimidade. Na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I 

– Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que 

foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das 

Proposições: neste momento o Vereador Ricardo lima – DEM 2º secretário leu: 01-PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO; Projeto de lei Complementar Nº 13 de 30 de 

novembro de 2020. “Altera a alíquota da contribuição previdenciária dos servidores públicos 

municipal segurados pelo PREVINA, e dá outras providencias”. 02-PROJETO DE 

RESOLUÇÃO; 03/2020 – Mesa Diretora “Projeto de Resolução Nº 03, de 26 de Novembro de 

2020. Altera a resolução n. 06/1990 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova 

Andradina MS), e da outras providências.” 03-PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO; 

21/2020 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PL “Projeto de lei Ordinária nº 21, de 24 de 

Setembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação a creche no Conjunto Habitacional Randolfo 

Jareta, Bairro Universitário na área urbana do Município de Nova Andradina – Estado de Mato 

Grosso do Sul, e dá outras providências”.” – projetos encaminhados às comissões permanentes. 

22/2020 vereador Wilson Almeida da Silva – PSDB “Projeto de lei Ordinária nº 22, de 02 de 

Setembro de 2020. “Dispõe sobre a denominação da Avenida Projetada A, Residencial Trindade 

Park, Bairro Portal do Parque, localizado na área Urbana do Município de Nova Andradina, 

Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte denominação Avenida JOSÉ 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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SEVERINO DE LIMA, e dá outras providências”. – projetos encaminhados às comissões 

permanentes. 04-PARECER; 55/2020 Projeto de Lei Nº 20, de 01 de Setembro de 2020. 

“Dispõe sobre a denominação da Rua Planejada A, do Bairro Exposição, localizado na área 

urbana do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que a passa a ter a 

seguinte denominação Irany Alves Diniz da Motta, e dá outras providências”. Do mesmo modo o 

vereador 1º secretário Roberto Alves Pereira – MDB Leu 05-REQUERIMENTO; 70/2020 de 

autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos – PSDB, “REQUER À MESA DIRETORA, 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, com cópia para a veterinária 

responsável pelo Centro de Controle de Zoonoses (CCZ), Drª. VALESCA PÍCOLI, solicitando 

que esses órgãos de gestão repassem ao Legislativo Municipal, as seguintes informações sobre a 

campanha de “Vacina Antirrábica” no Assentamento Santa Olga, no município de Nova 

Andradina – MS: a) Qual o motivo por não estar sendo vacinados os animais do referido 

Assentamento? b) Tem alguma previsão para esses animais serem vacinados? c) Se sim, qual o 

prazo para o atendimento?. 06-INDICAÇÕES; 325/2020 Vereador João Luiz Saltor Dan – PDT 

“INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que providencie o serviço de limpeza do campo de futebol do núcleo 

urbano da Comunidade Santo Expedito, no Assentamento Teijin.” 326/2020 Vereador João Luiz 

Saltor Dan – PDT “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Deputado Federal, Sr. DAGOBERTO NOGUEIRA, solicitando apoio a fim de viabilizar emenda 

parlamentar, para compra de 12 (doze) resfriadores de leite, para Nova Casa Verde, 

Assentamento Teijin e região.” 327/2020 de autoria dos Vereadores Ricardo Lima – DEM, 

Roberto Alves Pereira – MDB, Vailton Vlademir Sordi – MDB “INDICAM A MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, à Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI 

POKRYWIECKI, ao Presidente da FUNAEL, Sr. WILLIAN DA SILVA MORAES, e ao 

Secretário de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, REITERANDO a 

Indicação nº622/2017, que solicita que seja criada a Secretaria Municipal de Esportes em nosso 

município.” 328/2020 de autoria da Vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal,Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando uma equipe técnica para realização de um tapa buraco que se encontra  localizado na 
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esquina da Av. Ivinhema com Av. Eurico Soares Andrade.” Não havendo outras matérias em 

pauta e inscritos para uso da palavra no 1º expediente, o presidente solicitou a dispensa do 

intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passamos a ordem 

do dia, 07-VOTAÇÃO DO PROJETO; Projeto de Lei Nº 20, de 01 de Setembro de 2020. 

“Dispõe sobre a denominação da Rua Planejada A, do Bairro Exposição, localizado na área 

urbana do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que a passa a ter a 

seguinte denominação Irany Alves Diniz da Motta, e dá outras providências”. – projeto aprovado 

por unanimidade. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, 

mediante sorteio feito antes do inicio da sessão, por motivo de segurança os parlamentares 

fizeram os seus discursos em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção 

ao coronavírus (COVID-19), sendo os seguintes Vereadores (a): José Ferraz Chagas Filho (PL) 

dispensou, Ricardo Lima – DEM - discursou, Airton de Castro Pereira – PDT – discursou, 

Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos – PSDB 

discursou, Joana Darc Bono Garcia – PL – discursou, Wilson Almeida Silva – PSDB – 

discursou, Roberto Alves Pereira – MDB – dispensou, Vailton Vlademir Sordi – MDB – 

discursou, João Luiz Saltor Dan – PDT – dispensou, Sandro Roberto Hoici – dispensou, Antonio 

Tomaz de Souza – PDT- discursou e Mario Ferreira de Oliveira (PSB) – cedeu. Depois de 

debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o presidente encerrou a sessão e 

convidou todos para assistirem à 40ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será 

realizada no dia 08 de dezembro, de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 

11horas e 18 minutos, dela lavrando-se á presente ata. 
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Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. 


